
Виробнича педагогічна практика 

 
Виробнича педагогічна практика є важливою складовою підготовки 

фахівців за освітньо-професійною програмою «Образотворче мистецтво» 

спеціальності 023 ««Образотворче мистецтво, декоративне мистецтво, 

реставрація»  першого (бакалаврського) рівня. Вона є органічним доповненням 

до навчальної дисципліни «Методика викладання фахових дисциплін» і 

покликана сформувати знання, вміння та навички необхідні для здійснення 

педагогічної діяльності у закладах загальної середньої та позашкільної освіти. 

Вона спрямована на формування загальних і фахових компетентностей 

здобувачів вищої освіти, закріплення теоретичних знань, отриманих за час 

навчання, набуття і удосконалення практичних навичок і умінь за відповідною 

спеціальністю. Практика передбачає розвиток та поглиблення психолого-

педагогічної та фахової майстерності студента. 

Метою виробничої педагогічної практики є ознайомлення здобувачів освіти 

з основами педагогічної діяльності у закладах загальної середньої та 

позашкільної освіти,  забезпечення  пізнання студентами закономірностей 

практичної діяльності педагога та навичок викладання образотворчого 

мистецтва. 

Основними цілями виробничої педагогічної практики є: 

- формування цілісної картини уявлень про педагогічну діяльність у закладах 

середньої та спеціальної художньої освіти; 

 - розвиток педагогічних умінь викладача в процесі залучення бакалаврів до 

виконання різних форм навчально-виховної роботи у закладі освіти;  

- закріплення теоретичних знань, практичних умінь та навичок, отриманих 

студентами у процесі вивчення фахових дисциплін та можливість їх практичної 

реалізації у викладацькій діяльності; 

- розвиток умінь організації навчально-методичної роботи викладача.  

Виробнича педагогічна практика передбачена на четвертому курсі 

(восьмому семестрі). Обсяг практики: 6 кредитів ЄКТС (180 год). Виробничу 

педагогічну практику бакалаври проходять впродовж 4 тижнів з відривом від 

навчання на базах практик згідно укладених угод з Прикарпатським 

національним університетом імені Василя Стефаника, зокрема Івано-

Франківській дитячій художній школі, Центрі дитячої та юнацької творчості м. 

Івано-Франківська,   ліцеї № 23 імені Романа Гурика (м. Івано-Франківськ). 
 


